

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ
ΠΡΟΣ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Επικοινωνία:

Κατερίνα Νικολαΐδου Πιερρόνι
Υπεύθυνη του Γραφείου Επικοινωνίας
Τηλ.: 22894367, Τηλεομοιότυπο: 22894477
Ηλ.διεύθυνση: katerina@ucy.ac.cy, <http://www.pr.ucy.ac.cy>

ΑΡΙΣΤΕΥΣΕ Η ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
Πέτυχε με 3 αστέρια τη διάκριση του EFQM «Αναγνώριση για Αριστεία»

Λευκωσία, 20 Ιανουαρίου 2010

Άριστη είναι η διοικητική οργάνωση της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Κύπρου, ενώ το προσωπικό της διακατέχεται από υψηλό βαθμό αφοσίωσης στην εργασία του, σύμφωνα με εγκεκριμένους αξιολογητές οι οποίοι και της απένειμαν τη διάκριση του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Διοίκησης Ποιότητας EFQM, «Αναγνώριση για Αριστεία» με 3 αστέρια . Σημειώνεται ότι πρόκειται για την πρώτη βιβλιοθήκη στον ευρύτερο ελληνικό χώρο που πετυχαίνει αυτή τη διάκριση, η οποία αποτελεί το δεύτερο από τα τρία επίπεδα διακρίσεων που απονέμονται.

Το εν λόγω επίτευγμα είναι πολύ τιμητικό για τη Βιβλιοθήκη, η οποία εξυπηρετεί μία πανεπιστημιακή κοινότητα που αριθμεί πέραν των 5000 φοιτητών και 1000 ακαδημαϊκών και ερευνητών, αλλά και πολλούς εξωτερικούς χρήστες. Η Βιβλιοθήκη «Στέλιος Ιωάννου», που για την έναρξη της κατασκευής της αναμένεται έγκριση από την Πολιτεία, θα αποτελέσει το κομβικό σημείο της πανεπιστημιούπολης των μελλοντικά δέκα χιλιάδων φοιτητών και παράλληλα θα εξυπηρετεί όλους τους επιστήμονες και ερευνητές της χώρας, πέραν της πανεπιστημιακής κοινότητας, ως η κύρια ερευνητική βιβλιοθήκη.

Οι δυνατότητες και οι δραστηριότητες της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Κύπρου δεν αφορούν όμως μόνο τα ακαδημαϊκά και ερευνητικά ιδρύματα της χώρας. Αφορούν αυτή καθαυτή την πορεία της Κύπρου προς την Κοινωνία της Γνώσης και την απρόσκοπτη ροή επιστημονικής, οικονομικής και πολιτιστικής πληροφόρησης. Για να υλοποιηθεί το όραμα να γίνει η Κύπρος περιφερειακό κέντρο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην νοτιοανατολική Μεσόγειο, πέραν της ανάπτυξης των Πανεπιστημίων και των Ερευνητικών Ιδρυμάτων, πρέπει να υπάρχει μια σύγχρονη Βιβλιοθήκη διεθνούς εμβέλειας και προδιαγραφών, ικανή να υποστηρίξει ένα τέτοιο εγχείρημα. Η Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Κύπρου, ιδιαίτερα αν αυτή στεγαστεί στο αναμενόμενο κτήριο της Βιβλιοθήκης-Κέντρου Πληροφόρησης «Στέλιος Ιωάννου», με τις στρατηγικές συμμαχίες της και την πληροφοριακή υποδομή της είναι σε θέση να συμβάλλει ουσιαστικά στην επίτευξη του στόχου αυτού.

Σε δήλωσή του ο Διευθυντής της Βιβλιοθήκης Δρ.Φίλιππος Τσιμπόγλου εξέφρασε την ικανοποίησή του από τα αποτελέσματα της αξιολόγησης και διαβεβαίωσε ότι η Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Κύπρου θα συνεχίσει να βελτιώνεται και να διακρίνεται με κύριο στόχο της την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών. Αυτό είναι άλλωστε η ουσία της βράβευσης: η εμπέδωση ενός συστηματικού τρόπου συνεχούς βελτίωσης.

Τέλος ανακοίνωσης